С 23 по 25 сентября в г.Воронеже состоялся турнир по хоккею среди юных спортсменов 2014 года рождения. Ледовые баталии развернулись среди восьми хоккейных команд из Белгорода/ две команды: 2014гр- тренер В.И.Кальной, 2013гр (внезачет)- тренер И.В.Вовнянко/, Курска, Тамбова, Воронежа /4 команды/. По итогам игр, перспективная хоккейная команда из Белгорода заняла 2 место /тренер- В.И.Кальной/, уступив призовое место ХК «Созвездие» г.Воронеж. На протяжении всего турнира «полезным игроком» стала Кочерян Дарья и самым метким игроком признан Клюев Александр. ПОЗДРАВЛЯЕМ НАШУ КОМАНДУ и НАШИХ отличившихся хоккеистов!!!! МОЛОДЦЫ!!!

А для того, чтобы юные хоккеисты стремились к победам и профессионально повышали свой уровень мастерства, Белгородская хоккейная команда 2014 гр, под руководством тренера-преподавателя Кального Виктора Игоревича, посетила 23 сентября 2022г. матч Высшей хоккейной лиги «Буран» Воронеж-«Металлург» Новокузнецк, который проходил на

ледовом катке дворца спорта «Юбилейный» г.Воронежа.



Команда, которая умеет побеждать!!!





Ценная поддержка!!!

Ценное напутствие!!!



.....и успели посмотреть матч высшей хоккейной лиги «Буран» Воронеж-«Металлург» Новокузнецк, который проходил 23.09.2022 г. в г.Воронеже на хоккейном катке дворца спорта «Юбилейный»